

## Lélekemelő emlékverseny extra teljesítményekkel

Volt elnökük emlékversenyén remekeltek a debreceni szenior úszók.

A hétvégén (szeptember 14-15-én) második ízben került megrendezésre a Dr. Rentka László emlékverseny. A hazai egyesületek mellett Románia, Szerbia és Szlovákia versenyzői is részt vettek a rendezvényen. A helyezésekből számított éremtáblázatban 41 egyesület közül a Debreceni Szenior Úszó Klub a második helyen végzett.

A civisvárosiak 51 versenyzője között 8 évestől (versenyen kívül) 84 évesig minden korosztály képviseltette magát. A családi váltóban részt vevő gyerekek (köztük 5 debreceni család gyermekei) először élhették át egy rangos úszóverseny izgalmait.

Az eredmények összefoglalásánál a cikk írója a bőség zavarával küzd, ugyanis a nagy létszámú debreceni alakulat minden tagja számos éremmel járult hozzá a sikerhez.

A világcúcshoz viszonyított százalékban kifejezett összteljesítménye alapján a legjobb eredményt Tacsai Róbert (96%), Vass Gyula (95%), Dombói Gábor (90%), Dr. Mechler Andrea (88%) és Virágos Eszter dr. (84%) érték el. Közülük Dr. Mechler Andrea 4, Vass Gyula 3 alkalommal is aranyérmet szerzett. 4-4 győzelmével Batta Gyula dr. és Othmann Mohamed, valamint 3-3 győzelmével Salamon Tibor és Nagy Szabolcs is a legfényesebb medáliákkal gyarapították a csapat éremgyűjteményét.

Nagy öröm a debreceniek számára, hogy a korcsoporttól független, a százalékos teljesítmény alapján kiszámított eredményük alapján az emlékszámokban 3 csapattársunk is abszolút harmadik helyezést ért el, melyért emléklapot vehettek át. Az id. Rentka László emlékszámában Krasznai Róbert (86%), a Selmeczi János emlékszámában pedig Vass Gyula (82%) és Dr. Mechler Andrea (79%) részesült különdíjban, Krasznai Róbert a debreceniek doyenje ezen kívül mindhárom egyéni számában győzedelmeskedett..

Volt elnökünk, Dr. Rentka László által bevezetett hagyományt folytatta számos debreceni versenyző azzal, hogy „végigette” az étlapot, vagyis sok versenyszámban indult.

Közülük az érmek számát tekintve a menüt (15 versenyszámot) vállaló Lente Tamás emelkedik ki, aki valamennyi számában felállhatott a dobogó legmagasabb fokára. Hozzá hasonlóan 10 versenyszámnál is többet teljesített Molnár Dalma, Tömöri Attila, Molnár Péter és Tóth Béla. Maratoni teljesítményük jutalmául mindhárom színű éremből többet is átvehettek.

Az úszóversenyek csúcspontját a váltók jelentik. A debreceni csapat rekord mennyiségű, 26 váltót indított. Összesen 12 váltónk szerzett aranyérmet. A 4x50 méteres győztes vegyes váltót erősítette Rentka Ádám is, aki váltó tagként és az 50 méteres gyorsúszásban elért egyéni csúcsával méltó módon járult hozzá édesapja emlékének ápolásához.

A nagylétszámú debreceni csapat